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ATA DA TERCEIRA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO DEPARTAMENTO DE 

MORFOLOGIA DO CENTRO DE CIÊNCIAS DA SAÚDE DA UNIVERSIDADE FEDERAL 

DO ESPÍRITO SANTO, REALIZADA NO DIA VINTE E OITO DE AGOSTO DE DOIS MIL 

E VINTE E QUATRO. 

Aos vinte e oito dias de agosto de dois mil e vinte e quatro, às onze horas e quinze minutos, 

reuniram-se os professores do Departamento de Morfologia do Centro de Ciências da 

Saúde da Universidade Federal do Espírito Santo para sua terceira reunião extraordinária, 

sob a presidência do Professor Willian Grassi Bautz e contando com a presença dos 

professores Adriana Madeira Alvares da Silva, Andréa Vasconcellos Batista da Silva, 

Athelson Stefanon Bittencourt, Aurélia Araújo Fernandes, Jairo Pinto de Oliveira, Juliana 

Hott de Fucio Lizardo, Leticia Nogueira da Gama de Souza, Marco Cesar Cunegundes 

Guimaraes, Marcos da Silva Pacheco, Mônica Leal Alcure, Norberto Francisco Lubiana, 

Nyam Florencio Da Silva, Polyana Lima Meireles Dalpiaz, Ruy Rocha Gusman, o 

representante dos técnico-administrativos Jarbas dos Santos e os representantes discentes 

Beatriz Hanashiro Paixão e Christian Rodrigo Nass. Os professores Breno Valentim 

Nogueira, Bruno Machado de Carvalho, Carlos Romualdo Rueff Barroso, Gisele Miyamura 

Martins Beber, Josemberg da Silva Baptista e Ricardo Eustaquio da Silva justificaram suas 

ausências. Havendo número legal o Senhor Presidente deu por aberta a sessão. 1. PAUTA 

DO DIA: 1.1. O Senhor Presidente abriu a reunião informando sobre o término dos 

mandatos dos atuais Chefe e Substituto Eventual do Departamento de Morfologia em 4 de 

setembro do corrente ano. Em conformidade com o disposto no artigo 63 do Estatuto da 

UFES e nos artigos 40 e 41 do Regimento do Centro de Ciências da Saúde, foram abertas 

as inscrições para as novas eleições. O Professor Athelson Stefanon Bittencourt se 

apresentou como candidato ao cargo de Chefe do Departamento de Morfologia e a 

Professora Aurélia Araújo Fernandes se apresentou como candidata ao cargo de Substituto 

Eventual. Foi indicado por unanimidade o Professor Norberto Francisco Lubiana para 

compor a mesa escrutinadora. Procedeu-se a realização da votação secreta para o cargo 

de Chefe do departamento. A mesa escrutinadora conferiu o número de votos, totalizando 

18 (dezoito) votos para o Professor Athelson Stefanon Bittencourt, resultando em sua 

eleição por unanimidade. Em seguida, realizou-se a votação secreta para o cargo de 

Substituto Eventual. A mesa escrutinadora conferiu o número de votos, totalizando 18 

(dezoito) votos para a Professora Aurélia Araújo Fernandes, resultando em sua eleição por 

unanimidade. Diante dos resultados, foram declarados eleitos o Professor Athelson 
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Stefanon Bittencourt para o cargo de Chefe e a Professora Aurélia Araújo Fernandes para 

o cargo de Substituto Eventual do Departamento de Morfologia, com mandato a partir de 5 

de setembro de 2024. Nada mais havendo a tratar o Senhor Presidente deu por encerrada 

a sessão e para constar, eu, Camyla Moreira Bona, Assistente em Administração, lavrei a 

presente ata que após lida, conferida e aprovada vai devidamente assinada pelos membros. 

Vitória (ES), 28 de agosto de 2024. 
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